恩膏教訓內涵之一:真理的聖靈、施恩的聖靈

前言:

与主连接,是心里面的连接,是在信心里面与主同在。我们与神的关系基本上都是内在的, 所以我们要从外面的环境慢慢走出来。内在生活,就是回到里面,我们外面的身体只是 躯壳,里面的灵魂才是我们真正的人。所以,与主连接就是回到里面。

一. 与主连接

1.义人因信得生,义人因信而活。相信耶稣在我们里面,他是复活的,全能的,得胜的主。与主连接有多少,基督在我们里面的丰富就有多少。不再靠自己的聪明,想法和学问,完全靠我们里面的主。需要就是信心,加 2:20: 我已经与基督同钉十字架,现在活着的不再是我,乃是基督在我里面活着…來 11:6: 人非有信,就不能得神的喜悦…主是我们一切问题的答案,他是我一切所需。

应用:生活中无论遇到什么问题和环境,都可以用信心宣告,支取神的恩典和医治。信心是我们支取神恩典的钥匙。

2 主在我们中间,也在我们里面。

太 18:20: 因为无论在哪里,有两三个人奉我的名聚会,那里就有我在他们中间。与主连接的方法很简单,就是回到主里面,想到主。

应用:在生活,工作中要时常回到主里面,时常想到主。甚至在不喜乐,发脾气,抱怨的时候提醒自己,主在我们的里面。在工作忙碌的时候想到主,就是与主连接了。

二.与圣经连接

圣灵的恩膏就是圣灵向我们施恩, 圣灵的运作, 圣灵在我们身上做工。

1 施恩的灵

來 10:29:何况人践踏神的儿子,将那使他成圣之约的血当做平常,又亵慢施恩的圣灵,你们想,他要受的刑法该怎样加重呢?践踏神的儿子,即持续不断地犯罪,明知故犯,或者可以说将耶稣重钉十字架。亵慢即轻看,轻视施恩的灵。但有时人会因自己的软弱犯罪得罪神,这个时候要随时来到施恩的宝座前,认罪悔改,神必赦免我们的罪,赐给我们足够的恩典。林后 12:9:他对我说,我的恩典够你用的,因为我的能力是在人的软弱上显得完全...从这里看来,有时候我们的软弱也是好的,让我们有机会经历神给我们的恩典。

应用:在软弱中,相信圣灵是施恩的灵,把自己交给主,仰望神的恩典,使基督的能力覆庇我,相信我们什么时候软弱,什么时候就刚强了。

2 真理的灵

只有圣灵是真的, 其他的都是虚假的。我们活在圣灵里面才是活在真实里面。

约 14:16:我要求父,父就另外赐给你们一位保惠师,叫他永远与你们同在,就是真理的圣灵…约 16:13:只等真理的圣灵来了,他要引导你们明白(进入)一切的真理…周牧师见证说当他信主 17 年被圣灵充满后的第一个启示就是耶稣真的复活了,耶稣真的住在我里面活。

结语:恩膏的教训即圣灵的引导,管理,指示我们基督徒生活的方方面面;圣灵给我们一点指正,我们就接受;当我们做不到时,就从神那里支取,这样我们对神的经历会越来越多。

祷告:主已经在我们当中,举起手接受圣灵,谢谢主的恩膏,不仅接受了圣灵的真道,我们还要经历圣灵,感谢主,谢谢主耶稣。主你不但赐给我们圣经,还有圣灵,你要让我们与圣灵,圣灵与你有更深的连接,感谢赞美主,谢谢主。

注:本节课引用的经文:加 2:20,希 11:6,腓 4:13,诗 103:3,太 18:20,希 10:29,林 后 12:9,林后 1:21-22,约一 3:24,约一 4:13,约 14:16-17,约 16:13,约一 2:27,赛 61:1,希 4:16.